
 

 

1
Ata da 12ª. Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, do período legislativo de 2012, realizada aos vinte e dois dias do mês de 
abril de 2013 (dois mil e treze), presidida pelo Sr. Vereador Alex Antonio 
Gomes de Faria, e secretariado pelos Srs. Vereadores Fábio de Morais Polonia, 
Primeiro Secretário, e Laércio Fernandes Quitério, Segundo Secretário. Estavam 
presentes os Srs. Vereadores Anilton Murari, Cícero Aparecido Guimarães, 
Clovis da Silva Cordeiro, Jorge dos Santos Pereira e Maurílio Martielho. Às 
20h00 (vinte horas), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a 
graça de Deus declara aberta a décima segunda reunião ordinária do período 
legislativo de dois mil e treze e convida o Sr. Vereador Alex Faria, para fazer a 
leitura de um trecho bíblico. O Sr. Vereador Cícero Aparecido Guimarães pede a 
palavra para apresentar dois requerimentos solicitando a criação de duas “CPIs” 
para apurar possíveis irregularidades cometida por parte da presidência da Casa, 
com base na legislação vigente. Informa que, com base no Art. 57. do 
Regimento Interno, este tipo de requerimento deve ser apresentado na hora do 
Expediente e pede para que seja feito sorteio para nomeação dos membros das 
comissões que irão investigar as denúncias. O Sr. Presidente informa que a 
formação dos membros de CPI é através de escrutínio secreto e não por sorteio. 
O Sr. Vereador Cícero diz: “Então eu voto”. O Sr. Presidente informa que 
primeiro deve-se aprovar o requerimento. O Sr. Vereador Cícero Guimarães 
pede para constar em ata. Após dez segundos de silêncio, o Sr. Presidente coloca 
em discussão a Ata da Sessão Ordinária de 15 de abril de 2013, e, não havendo 
impugnação ou ratificação, declara a mesma aprovada. O Sr Presidente informa 
que, diante da decisão Plenária desta Casa quanto a cassação do mandato de 
vereador do Sr. Adilson Gonçalves da Silva, deliberada na Sessão Extraordinária 
realizada no dia 11 (onze) de Abril do corrente ano, nos termos da Lei Orgânica 
Municipal de Jataizinho, convoca o Sr. José Aparecido Rodrigues, primeiro 
suplente de vereador pelo Partido Democrático Trabalhista – PDT, para assumir 
o cargo vago e convida o mesmo para que adentre o Plenário para que 
procedamos a sua posse como vereador. Solicita do Sr. José Rodrigues preste o 
compromisso para assunção ao cargo de vereador, bem como assine o respectivo 
termo de posse. Prestado o devido compromisso bem como assinado o termo de 
posse, o Sr. Presidente declara empossado como vereador, o Sr. José Aparecido 
Rodrigues e deixa a palavra livre para que o mesmo faça seu discurso de posse. 
O Sr. Vereador empossado Sr. José Aparecido Rodrigues diz: “Sr. presidente, 
senhores vereadores, munícipes presente e ouvintes da Radio Nova Geração, boa 
noite. Primeiramente venho aqui agradecer a Deus e a esta casa de lei mais uma 
vez, sempre não vou esquecer de pedir pra Deus por a mão sobre os vereadores e 
sobre o povo da minha cidade, e sempre que eu venho a frente nos quatro anos 
passado eu toquei no nome de Deus nessa casa e continuo tocando o nome de 
Deus, pra que Deus abençoa e de sabedoria para esses vereadores. Venho 
parabenizar aos vereadores, ao trabalho que estão executando a frente durante 
esses três meses. É um trabalho de honra, honestidade e dignidade, e peço para 
que continuem, que nós sendo amigo um do outro, eu não tenho inimizade 
política, eu pessoalmente não tenho adversário político e não penso em ter 
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adversário político e peço para que Deus sempre me ilumine andando por essas 
ruas. Ando a pé, de carro pois trabalho na prefeitura, não tenho medo pois sirvo 
a um senhor vivo perante todo o momento, então estou hoje aqui agradecendo 
aquilo que Deus está me dando de retorno a esta casa. Peço pra que Deus me 
honra, honra o meu trabalho como os quatro anos que já estive aqui nesta casa. 
Obrigado presidente”. O Sr. Presidente solicita do Primeiro Secretário seja feita 
a leitura das matérias do Expediente, que foram: - PROJETO DE LEI nº. 
003/2013, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre as Diretrizes 
para elaboração da Lei Orçamentária para o Município de Jataizinho para o 
Exercício de 2014 e dá outras providências; - INDICAÇÃO nº. 097/2013, de 
autoria do Sr. Vereador Fábio de Morais Polonia, solicitando o envio de ofício 
ao Executivo Municipal quanto a colocação de lixeiras na Praça Frei Timóteo; - 
INDICAÇÃO nº. 098/2013, de autoria do Sr. Vereador Fábio de Morais Polonia, 
solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto ao recapeamento 
asfaltico da Rua Tibagi, bem como instalação de bueiros na mesma rua; - 
INDICAÇÃO nº. 099/2013, de autoria do Sr. Vereador Fábio de Morais Polonia, 
solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto a sinalização de 
faixa de pedestres e placas defronte a Igreja Católica, na Praça Frei Timóteo, 
bem como Unidade de Saúde e Escola Municipal, na Vila Frederico 
Lucarewiski; - REQUERIMENTO nº. 064/2013, de autoria dos Srs. Vereadores 
Clovis da Silva Cordeiro e Fábio de Morais Polonia; - REQUERIMENTO nº. 
065/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Maurílio Martielho e Laércio 
Fernandes Quitério. O Sr. Presidente deixa livre a palavra aos vereadores que 
desejarem fazer o uso, por sete minutos, para falar sobre as matérias do 
Expediente e assuntos de relevância pública. O Sr. Vereador Laércio Quitério 
diz: “Sr. presidente, nobres vereadores e munícipes presente e quero mandar um 
abraço através da Radio Nova Geração, a minha cunhada Lucia Terra, meu 
sogro, o Luizinho, a todos da zona rural e dar boas vindas ao meu amigo José 
Aparecido Rodrigues (Paçoca). Gostaria de cobrar também sobre as nossas ruas 
que sempre estamos cobrando e não foi feito nada, não tamparam nenhum 
buraco, a cidade continua do mesmo jeito, só buraco. Estive hoje com o 
vereador Fabinho, subimos para os conjuntos e só buraco na cidade. Então não 
sei o que está acontecendo, se o prefeito não está levando a sério, a rua Paraná 
está uma vergonha, ele que entra em contato com a ouro branco, porque é quem 
mais passa ali e leva vantagem em Jataizinho, pra que faça manutenção daquela 
rua. No conjunto Maria Julia na época da campanha aí foi feito algumas ruas, e 
eu pensei que ia continuar, mas parou e está uma desordem aquele Maria Julia, 
principalmente nos fundos lá em baixo. Também peço que faça as manutenção 
das estradas rurais, onde agora acabou a safra, onde se tem oportunidade de 
fazer as manutenções. Então quero cobrar do executivo que ele mande o 
secretário pra zona rural e que faça, aproveita esses dias de sol e conclua todas 
essas obras ai da zona rural. Parece que essa semana foi feito uma inauguração 
da quadra do conjunto Milton Felix, até passei lá hoje e vi pintado Élio Duque 
na calçada, bonito, só que eu nem fiquei sabendo, não sei se os vereadores 
ficaram sabendo, ou a maioria ficaram sabendo se ia ter a inauguração, ficou 
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bom e bonito mas acho que o prefeito esqueceu de avisar alguns vereadores, e 
quero dizer pro prefeito que nós não somos oposição não, estamos aqui para 
apoiar o que for bom pra cidade, então que ele não esqueça dos vereadores, se 
não daqui uns dias vai ter oposição forte dentro da câmara, isso eu quero deixar 
bem claro aqui. Que o prefeito tem por obrigação de chamar os vereadores 
quando for inaugurar alguma coisa. Muito obrigado”. O Sr. Vereador Cícero 
Guimarães diz: “Sr. presidente, munícipes presente vereadores e ouvintes da 
Radio Nova Geração uma boa noite. Quero dizer que essa inscrição das casas 
populares que o termino da senha foi na sexta feira e como teve uma demanda 
muito grande a ação social, setor que eu trabalho pediu pra que eu desse uma 
explicação, que se prorrogou o prazo e vai até quarta feira, mas a entrega da 
senha acabou na sexta. É muita senha, é uma demanda muito grande então desde 
de já estou adiantando. Quero parabenizar os festeiros da festa do tigrinho, que 
eu não pude estar presente mas conversando com o pessoal, disseram que estava 
muito bom, (né Jorge) colaboram com o pessoal e a festa estava de parabéns, e 
deixar um abraço pro meu cunhado que veio de São Paulo ontem, veio visitar os 
familiares, minha família e quero deixar um abraço a toda minha família e a 
população de Jataizinho, o meu cunhado Nelson Sacamoto e minha cunhada 
Sueli e desde de já eu agradeço a todos”. O Sr. Vereador Clovis Cordeiro diz: 
“Boa noite presidente, nobres vereadores e munícipes presentes a todos os 
ouvintes da nossa Radio Nova Geração. Presidente eu gostaria de fazer um 
comentário que fiz uma visita hoje no Colégio Princesa Isabel, no conj. Pombal 
e a situação ali é deplorável, de desanimar, o Colégio é bom em si, e diz o ditado 
quem vê cara não vê coração e eu entrei no coração do colégio hoje pra ver sua 
situação como ele se encontra. Ali encontrei fio arrebentado com a tomada onde 
você emenda o fiozinho a criança vai lá aperta e liga o ventilador e acende a luz 
junto. Para não ligar o ventilador desligaram o fio e  deixaram desencapado, 
perigo de uma criança ir lá e grudar num fio daquele. Dentro de uma sala de aula 
tem uma rachadura imensa na parede, aquilo se cair quem estiver ali dentro 
morre, só que gostaria de saber quem é o responsável, se cair e matar um filho, 
Deus que me perdoe, então fica uma situação estranha e gostaria de pedir ao 
secretário de educação, ao nosso prefeito que de uma olhada naquele colégio. 
Vereador Jorge da uma conversada com o homem, vamos fazer uma visita, se 
quiser eu vou junto com vocês, vê o que precisa pra melhorar. E hoje eu vi 
funcionários, professores improvisando uma sala de aula com tapumes, 
levantando com madeirite  pra coseguir alojar as crianças e conversando com a 
diretora ela disse que o nosso prefeito já esteve lá, fez uma visita só que ficou só 
na visita. O secretário de segurança já tem dois ou tres ofícios na mesa dele onde 
a diretora ta pedindo que melhore e que arrumem. Tem espaço que dá pra fazer 
mais duas salinhas, quadra de esporte, tem o terreno só que não fizeram e não 
melhoraram as salas e está horrível. Gostaria que o presidente mandasse um 
oficio para o secretario de educação e para o prefeito pra que olhe com carinho o 
nosso colégio”. O Sr. Vereador Maurílio Martielho diz: “Sr. presidente meus 
nobres pares, munícipes presentes, ouvintes da Radio Nova geração, a todos que 
acompanham nossa sessão todas as segundas feiras e mais uma sessão do dia 
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22/04. Quero começar dando as boas vindas ao vereador José Aparecido 
Rodrigues, conhecido como paçoca, que aqui paçoca é como vossa excelência 
falou, que aqui nos temos que olhar e fiscalizar o dinheiro publico e é esse o 
papel do vereador, porque quando a gente sobe em cima de um palanque pra 
pedir voto, a gente promete, porque todo mundo sabe que o papel do vereador é 
fiscalizar e que o vereador não tem a caneta na mão e realmente meu caro 
vereador, esse é o papel que a câmara vem fazendo nessa gestão. Porque? Como 
vossa excelência esteve no mandato passado juntamente com o vereador 
Maurílio e vossa excelência sabe que o vereador Maurílio concluiu, fez seu 
papel de vereador cobrando, fiscalizando, e eu sempre falava que a 
administração passada tinha muita coisa errada. Nós começamos mostrar para a 
população que a administração passada não era aquilo, que era só uma 
maquiagem, e que aquela maquiagem vai se apagando, como vejo hoje o 
vereador Laércio cobrando, falando das ruas da cidades, realmente está uma 
vergonha, porque não existe uma rua hoje que se pode falar que está boa a 
pavimentação. Você tem que escolher o lugar que você passa, e passando por 
outras cidades, estamos ai com quase 120 dias de administração, e geralmente 
quando se entra uma administração nova, a primeira coisa que eles fazem é 
pintar meio fio, começar melhorar o visual da cidade, tampar os buracos que 
estão, e infelizmente essa parece que não acordou ainda ou não sabe que é 
prefeito. Porque até agora, como o vereador Laércio falou não está nem aí com 
as coisas. Vem acontecendo certas coisas na cidade e o prefeito começa jogar 
dizendo que é a câmara de vereadores. Nós aqui vereadores que somos 
considerados da oposição, nós queremos o bem da administração, nós queremos 
que o executivo comece a pregar o que ele se comprometeu na campanha, trazer 
o emprego pra nossa população. Você vai em vários municípios desta gestão o 
prefeito já está entregando as cem casas, cinquenta casas, aqui estão com esse 
negocio de fazer inscrição que nem terreno tem. Nos temos aqui uma resposta da 
cohapar que no momento só tinha intenção, assinado contrato de 65 casas. E 
houve uma diminuição dessas 65 casas para 44 casas, porque 21 casas fazia 
parte onde teria que fazer o muro de arrimo. Onde se quase gastaria trezentos 
mil reais e eu até parabenizei o prefeito. Mais acho que tem que parar de mentir 
para a população porque no momento estão discutindo ai o terreno do Sr. Luiz 
Simão e que não é uma prestação que o povo está esperando que é referente a 20 
% do salário mínimo. Então se o prefeito estivesse preocupado ele teria que 
correr atrás de um terreno e ser feito pela cohapar mas o município doando o 
terreno, porque depois vai ficar igual a Mikasa. Vão fazer a casa e ai vai ficar lá 
porque o povo de jataizinho não tem condições de pagar as prestações. Estou 
vendo falar que vai sair mais de 200 casas mas até o momento só tem contrato 
de 65 e ainda está diminuindo 21 casas, sobrando 44 casas. Quero fazer já um 
requerimento verbal para vossa excelência, presidente, solicitando que o sr. 
passe para mim referente as diárias, por que a câmara aqui hoje tem cinco mil 
reais de diárias para o ano de 2013, de janeiro a dezembro e tenho conhecimento 
aqui, vieram me cobrar, pois estou solicitando o requerimento verbal  vossa 
excelência, eu quero que o sr. informe ao vereador Maurílio, quanto foi gasto de 
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diária no período de 2009 a 2010 onde o vereador Jorge Pereira dos Santos era 
presidente dessa casa. E pra encerrar quero também dizer aos munícipes que 
estão ouvindo aos vereadores que não foram quinta feira em Santo Antonio da 
Platina, onde estive com os vereadores Clóvis, Alex, diretor da câmara Juliano e 
o jurídico, onde a promotora cobrou do chefe do poder executivo varias coisas 
que estão irregulares no município de jataizinho. Como eu solicitei informações 
porque que foi anulado uma licitação de refeição e marmitex que foi feito nessa 
administração e a semana passada foi enviado um oficio a empresa vencedora e 
que foi cancelada. Eu disse para o chefe do poder executivo que é pra ele não 
falar para a população, que não é a câmara, porque o que fizeram agora esta 
errado, porque o dono da empresa que venceu, o vencedor da licitação está 
correto na documentação. Eu falei pro prefeito para não ficar falando que é a 
câmara, e dizer a esse empresário ai, ao cidadão que ganhou a licitação que ele 
tem que entrar na justiça, porque agora começaram mudar as coisas lá embaixo. 
Então cidadão, não tem nada de ilegalidade no processo de licitação, 
inventaram, o Sr. pode ir a fundo que o sr. vai ganhar isso ai. Obrigado 
presidente”. O Sr. Vereador Fabio Polonia diz: “Boa noite vereadores, 
presidente, munícipes aqui presente em especial ao pessoal do tudo ibiporã que 
se encontra aqui hoje, a minha família e a dona Ilda Vieira que não perde uma 
reunião. Gostaria de comentar minhas indicações, uma dela ao poder executivo 
que está chegando a época das festas no nosso municípios, onde a festa junina e 
encontro de carros antigos onde vem muita gente de fora. Hoje na praça Frei 
Timótio não se encontra nenhuma lixeira, e eu gostaria de falar para o nosso 
prefeito que se a possibilidade desses dias por intermédio dessas festas que ele 
possa estar colocando lixeiras alternativas, para que nossa praça possa manter 
limpa e nossa população possa estar satisfeita. Fiz indicação do recapeamento da 
Rua que desse para a Vila Frederico, próximo ao estádio municipal, e pedir para 
que se possível junto ao SAAE, um boeiro ali naquele local, tem a Cris que é 
instrutora da auto escola que da aula próximo, e sabe que quando chove é um 
transtorno danado, a água fica parada próximo ao bar tuk tuk e ao estádio 
municipal, e as pessoas que transitam a pé muitas vezes passa carro em alta 
velocidade e molham os pedestre. Gostaria de pedir melhoras para o executivo. 
Quero aproveitar a palavra do vereador Maurílio, infelizmente essa semana foi 
cancelado a licitação da marmitex, sou amigo particular da família, pra quem 
não sabe é o cantinho da costela, da Célia e do Wilson e queria deixar bem claro 
para a população e a todos os empresários de jataizinho que em momento algum 
essa casa aqui tentou interferir ou vai interferir em qualquer empresa que possa 
vender. Tem aqui o nosso empresário Maikon, que fique sabendo que qualquer 
venda em nosso município essa casa de leis jamais estará intervindo, porque 
acredito que a vontade de todos os vereadores seria uma lei que tudo fosse 
vendido dentro do município, pra que esse dinheiro ficasse aqui e tivesse retorno 
aqui dentro. Infelizmente meu amigo Wilson colocou em dias a documentação 
dele, participou da licitação em dias, pra quem não sabe como funciona uma 
licitação, uma licitação ganha no leilão, mas só que esse leilão é o de menor 
valor, e naquela data que esteve presente o Wilson, esteve presente outros 
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empresas do ramo alimentícios, e o Wilson no valor menor ganhou essa 
licitação, foi perguntado para os concorrentes se eles queriam abaixar o preço e 
eles falaram que não havia condições de abaixar menos que o Wilson. Então no 
ponto de vista meu, do vereador Fabinho, acho que estava tudo correto, naquele 
mesmo momento o pregoeiro assinou o documento, todos os demais 
empresários assinaram o documento e a jurídica da prefeitura do nosso 
município também assinou. Teve investimento do Wilson colocando a 
documentação em dia, precisou estocar, precisou comprar tudo que usaria para 
poder fazer as entregas das marmitex, infelizmente depois de quinze dias veio a 
notificação para ele que tinham cancelado a licitação, ai teve uma justificativa 
que a câmara de vereadores tinha indefirido. Mas quero deixar bem claro não 
somente para o Wilson como para toda população de jataizinho, todos os 
empresários que em momento algum está casa será contra venda para a 
prefeitura, pelo contrário somos a favor e se tivesse como e pudéssemos fazer 
uma lei pra que somente as empresas de Jataizinho participasse, acredito que os 
nove vereadores seriam a favor. Porque acontece muito de empresas de fora, 
vem e ganham as licitações e esse dinheiro vai pra fora, os funcionários são de 
fora e esse dinheiro sai do nosso município. Infelizmente acredito que deve ter 
sido uma bobeira do jurídico da prefeitura que não prestou atenção no momento, 
por que se estivesse avisado antes para o empresário ele ciente como é, uma 
pessoa de índole como eu conheço, ele não teria participado dessa licitação e 
não teria levado prejuízo que levou. Então fica ai minhas palavras a todos os 
empresários de jataizinho que em momento algum essa casa quis prejudicar 
alguém. Passo a palavra ao sr. presidente”. O Sr. Vereador Jorge Pereira diz: 
“Sr. presidente, senhores vereadores munícipes presentes boa noite a todos, 
quero também cumprimentar toda população de Jataizinho que está sempre 
ligado na 87.9 Radio Nova Geração, ouvindo as transmissões das sessões onde 
leva para cada casa cada cidadão todas as informações. Eu quero cumprimentar 
e dar as boas vindas ao vereador que hoje assumiu, Sr. José Aparecido 
Rodrigues, já fui na legislatura passada vereador junto com o mesmo, e hoje está 
ai assumindo sua cadeira, cumprindo seu dever de estar nessa casa, desejar 
sucesso no seu mandato. Quero também como já foi mencionado, o vereador 
Cícero comentou com relação a festa do tigrinho, nós estivemos ontem na água 
do tigrinho onde muitas famílias tanto da zona rural, das águas e daqui da cidade 
fez uma grande festa naquela região e tenho que parabenizar, porque das águas e 
das grandes festas que tinham hoje o tigrinho ainda é quem tem segurado a 
onda. Ali tem feito grandiosas festas, então parabéns aos festeiros e que a 
câmara possa estar enviando um oficio para a associação de moradores, para o 
presidente dessa associação parabenizando por esse feito no dia de ontem. Eu 
não poderia deixar de dizer com relação as inscrições das casas, nós estivemos lá 
por dois dias, e você realmente vê o quanto falta de moradia em Jataizinho, não 
sabemos ainda precisamente quantas casas virão, sabemos que tem cinquenta 
que é custo zero que é feito ai um sorteio, a nível de governo federal, tem essas 
64 que já não são mais 64, devido a situação do muro que tem que ser feito, e 
será ai feito quarenta e poucas casas, e tomara que possa vir mais muita casa 
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porque nós vimos, alguns vereadores estiveram ali olhando e auxiliando 
algumas pessoas em algumas situações, então é uma situação critica hoje a 
moradia em Jataizinho. Tomara que o prefeito e cada político de Jataizinho 
possa estar ai ajudando de alguma maneira pra que possa vir casa pro nosso 
município. O vereador Laércio abordou com relação a quadra do Milton Felix, 
eu também não sabia, e nem sei o que fizeram, não sei se reformaram ou 
pintaram, e o prefeito esteve lá entregando algumas bolas para algumas crianças 
que freqüenta aquele centro esportivo. Então também não fui convidado, não sei 
se foi alguma  inauguração, mas fiquei sabendo hoje quando passei ali no morro 
e a molecada estavam brincado de bola falou que o prefeito foi lá e acho que 
levou duas bolas pra eles brincarem. Com relação a essa situação que o vereador 
Clóvis abordou e é importante, e quando eu falo, a gente tem que conhecer um 
pouco da nossa política daqui, e essa escola veio dinheiro pra fazer umas cinco 
escolas, era pra ter ali mais ou menos umas cinquenta salas. Veio dinheiro uns 
quatro mandato e infelizmente a escola foi feito ai logo no inicio, terminada no 
mandato do ex prefeito vilsinho, então só pra ter noção, dinheiro ali era pra ter 
umas quarentas salas. Infelizmente a política mal feita daqueles que 
antecederam o prefeito vilsinho simplesmente ficou ali aquele bloco, mais existe 
um estudo pra que seja feito com urgência mais um bloco, e ali precisa também 
da quadra o vereador Fabio já pediu uma quadra de areia, precisa de uma quadra 
esportiva, igual tem na escola Vicente, igual tem na escola Wilson. A escola D. 
Pedro precisa de se resolver, uma hora de repente o governo do estado pede ali o 
prédio onde era a antiga escola Joana. Então é complicado mais eu tenho certeza 
daquilo que estou falando, já no mandato passado existia um estudo para ser 
feito mais salas, porque existe três conjuntos dos mais populosos do nosso 
município, onde mais ou menos existem mais de cinco mil habitantes. E nós 
sabemos que aquelas salas são poucas pelo tamanho da demanda que existe. 
Infelizmente os políticos que não souberam e não entenderam o tamanho da 
importância que é a educação no município simplesmente pegaram o dinheiro e 
sumiram com o dinheiro que era pra ser feita as escolas. Então é isso que 
aconteceu muito em Jataizinho. Muitas coisas que se vê hoje abandonada não é 
porque não veio o dinheiro não, o dinheiro veio mas sumiu, ali no Maria Julia 
vemos aquele barracão, aquele esqueleto está ali por mais de dez anos e 
ninguém entende o que aconteceu, sumiu o dinheiro e outras muitas coisas que 
vieram para Jataizinho o dinheiro tomou um destino diferente e não aquele que 
deveria ter sido tomado. Eu quero também comentar com relação essa licitação, 
quero que essa informação chegue a essa casa, eu ouvi também falar que foi 
cancelado a licitação e não sei porque, eu queria também que viesse essa 
informação para essa casa pra gente saber qual é o teor, e porque que foi feito 
esse cancelamento. Eu também não poderia deixar de comentar, fui presidente 
da casa em 2009 e 2010, em 2009 viajei muito para Curitiba e muitas coisas nós 
conseguimos para jataizinho, tudo coisas dentro da lei, e 2010 eu já estava em 
Curitiba, fiquei praticamente o ano inteiro na região de Curitiba e muito pouco 
peguei diária no ano de 2010. No ano de 2009 sim viajei praticamente quase 
todos os meses e muitas coisas eu trouxe para Jataizinho, e nunca fui pra 
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Curitiba só gastar o dinheiro, sempre alguma coisa eu trouxe para cidade. 
Trouxe tanta coisa, principalmente na área da saúde que o candidato que eu 
ajudei na época simplesmente fez 2075 votos, e o vereador Fabio também 
ajudou, o Dr. Gilberto que hoje assumiu sua vaga como deputado. A câmara vai 
estar repassando ao vereador Maurílio e todas as diárias e que todos os 
vereadores usaram foi tudo dentro da lei e muitos vereadores me 
acompanharam, a gente tem tudo isso tirado foto e todas as minhas viagens eu 
tenho relatório de viagem, quando ia com carro particular, pedágio, hotel onde 
ficava, restaurante onde almoçava e jantava. Então eu procurei sempre ser o 
mais possível trazer a transparência porque eu sei quando você está no cargo de 
presidente você é visado, então a gente tem que levar as coisas na maior 
transparência possível. Muito obrigado pelo espaço e ao povo de Jataizinho pela 
atenção”. O Sr. Presidente passa ao período destinado a Ordem do Dia. O Sr. 
Presidente informa aos vereadores que os Requerimentos 64 e 65 serão 
deliberados pelo Plenário uma vez que ambas não possuem um terço de 
assinaturas, conforme o disposto no § 4º, do art. 20 da Lei Orgânica Municipal. 
O Sr. Presidente coloca em discussão o Requerimento nº. 064/2013, de autoria 
dos Srs. Vereadores Clovis da Silva Cordeiro e Fábio de Morais Polonia. O Sr. 
Vereador Fabio Polonia diz: “Sr. presidente como nós vereadores fomos eleitos 
para fiscalizar, quero deixar bem claro a toda população que está aqui presente e 
a todos os ouvintes que em momento algum eu e o vereador Clóvis julgamos ou 
falamos que algo está errado, nós fizemos esse requerimento justamente para 
isso, pra analisar-mos e ver se todas as notas foram realmente recebidas, se todas 
as peças foram realmente compradas e em momento algum julgamos alguém e 
estamos falando que houve algum desvio. Até conversamos hoje eu e o vereador 
Clóvis, até torcemos para que isso não tenha acontecido porque todos aqui 
acredito eu que quer um município melhor e dinheiro gasto no lugar certo. Eu 
quero deixar bem claro que todos esses transtornos que vem acontecendo, todos 
esses pedidos que vem sendo feito não tem nada a ver com a administração 
atual, pois a administração atual tem trabalhado, tem corrido e quero até 
parabenizar o prefeito que fez a reforma da quadra no Morro da Formiga, a qual 
foi uma indicação minha, eu quero dizer a toda população de Jataizinho que 
esses transtornos que estão acontecendo, essas averiguações que estamos 
fazendo, essas notas que estamos pedindo é da administração passada do 
prefeito Wilson Fernandes. Então quero deixar claro pra todos que o atual 
prefeito tem trabalhado para o nosso município, isso não tem nada com ele. E 
quero falar novamente que em momento algum eu e o vereador Clóvis estamos 
julgando ou falando que há algo de errado. Por isso estamos requerendo essa 
CPI para que assim possamos ser mais transparentes para nossa população. Eu 
sempre deixei claro que a partir do dia primeiro de Janeiro que assumi essa casa 
como vereador, faria o melhor para o município e não queria mexer com 
funcionário e com ninguém. Então o que eu e o vereador Clóvis estamos 
fazendo é para analisar onde foi gasto o dinheiro publico e tomara que possamos 
falar aqui que tudo foi gasto corretamente e tudo foi feito certo. Por isso peço os 
votos dos meus nobres pares para que possamos tirar essas duvidas não só dos 
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vereadores como também da população. Para podermos falar que a 
administração foi limpa ou possamos mostra ou provar que a administração 
deixou algum erro pra trás. Peço o voto nos nobres pares para podermos fazer 
uma administração transparente para toda população de Jataizinho”. O Sr. 
Vereador Maurílio Martielho diz: “Bom vereador Fabio, vereador Clóvis e 
demais vereadores aqui e como já é do conhecimento que vários requerimentos 
foram aprovados aqui por essa casa de lei e que foi feito através de 
questionamento, através do vereador Maurílio na administração passada 
referente ao ano de 2012 onde até hoje meus caros pares, o vereador Maurílio 
solicitou empenho, cópia de notas fiscais e a administração eu não sei qual o 
motivo ela vem se distanciando e não manda as respostas e as copias das notas 
fiscais do requerimento. E agora começa as conversas nos departamentos onde 
uns agora não quer assinar porque nem a assinatura no empenho tem de quem 
recebeu e de quem autorizou para comprar. E agora estão correndo atrás para 
pegar assinatura e não querem assinar os empenhos, eu até brinquei com o 
secretário da educação quando ele esteve aqui nesta casa, solicitando que ele não 
assinou o empenho e ele falou que não vai assinar porque ele não tinha 
conhecimento de certas peças onde o município adquiriu pra tal veiculo. Quanto 
começa a apertar as coisas, agora não acha um culpado, mais meu caro vereador 
Fábio e meu caro vereador Clóvis, eu vou votar favorável sabe porque? Como a 
gente sempre fala e o vereador Fábio deixou bem claro que até o momento não 
existe culpado e se não existir culpado, a comissão que vai ser votado aqui para 
apurar os fatos ela vai ter o poder de policia, porque daí não vai ter o poder do 
prefeito mandar, um requerimento nós vamos ter que aprovar aqui, o prefeito 
tem quinze dias para mandar a resposta depois ele pode pedir prorrogação por 
mais quinze. E uma comissão tem direito e poder de policia, e da 24 horas para o 
chefe do poder executivo mandar esses documentos para a câmara, como a 
comissão pode ir lá na prefeitura e solicitar através da diretoria, os responsáveis, 
em dar as cópias dos documentos solicitados. Até a gente estava aguardando as 
respostas dos requerimentos onde vários munícipes estiveram a cada sessão aqui 
e foi aprovado os requerimentos solicitando copia da nota fiscal, copia do 
empenho assinado, e o chefe do poder executivo até o momento ele não 
mandou. Eu não sei qual o motivo ele pediu prorrogação meu caro presidente, e 
já venceu até a prorrogação, já alguns requerimentos que foram aprovados aqui 
primeiro, nas primeiras sessões e até hoje nós não recebemos. Eu também meu 
caro vereador Fabio, espero que realmente essas peças que foram compradas 
através do município para manutenção dos ônibus escolares, dos carros da 
prefeitura, realmente tenham sido comprado. Porque está desmontando as coisas 
que aconteceram na administração passada, e agora estão falando que não vão 
fazer mais campeonato porque o vereador Maurílio pediu a copia da nota fiscal, 
onde ouve vinte e oito mil reais de taxa de arbitragem. ( Presidente Alex o 
adverte para se ater ao requerimento). Então agora começaram a tirar a mascara 
e então eu vou votar favorável ao requerimento de vossa excelência, porque eu 
fui um que comecei a levantar essas coisas de Janeiro de 2012 a Dezembro de 
2012. E quero adiantar desde de já que tem veiculo ai que as peças não foram 
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trocadas, porque eu conversei com o motorista e ele me falou que não foi 
trocada, espero que essas peças estejam no almoxarifado guardas lá. Tem um 
ônibus que chegou em Jataizinho em 1994 e até hoje nunca trocou uma ponta de 
eixo, e durante o ano de 2012 do dia 15 do outubro a dia 23 de novembro foi 
trocado três ponta de eixo. Então esperamos realmente que isso não aconteceu, e 
por isso tem o meu apoio e tenho certeza que meus nobres pares também como é 
o papel do vereador fiscalizar, eu acho que todos vereadores vão votar favorável. 
Obrigado presidente”. O Sr. Presidente coloca em segunda votação, tendo sido 
aprovado por 05 (cinco) votos favoráveis contra 03 (três). O Sr. Presidente 
coloca em discussão o Requerimento nº. 065/2013, de autoria dos Srs. 
Vereadores Maurílio Martielho e Laércio Fernandes Quitério. O Sr. Vereador 
Maurílio Martielho diz: “Sr. presidente, meus nobres pares é mais um 
requerimento que onde o vereador maurílio olhando os balancetes quase no final 
de 2011, e vendo os balancetes de 2012 onde o vereador se deparou com varias 
aquisições de Not books, quadros, aquelas lousas eletrônicas, tablets e vários 
equipamentos de informatica e que ai conversando com algumas professoras, em 
algumas escolas que já foram comprado em 2011 estão todos encaixotados, e até 
hoje não usaram e nós temos informação que não tem condições de uso, foram 
comprado mais de quinze geladeiras com essa licitação, e dizem que as 
geladeiras, porque a gente se depara com outros empenhos onde as escolas, 
também compraram, não nessa licitação, e eu ouvi dizer que não foram 
entregues essas geladeiras. E essas licitações aqui o mais importante, que no ano 
de 2012 o município gastou ai sessenta e poucos mil reais referente ao ano de 
2000 inteiro e o engraçado que no final de 2011 eles gastaram mais de trezentos 
mil reais dentro de vinte dias. Então meus caros pares, quero solicitar meus 
nobres pares que também vote favorável ao requerimento do vereador Maurílio, 
vereador Laércio onde colocaram suas assinaturas aqui pedindo para que abra 
uma outra comissão especial de inquérito para apurar esses fatos. Se realmente 
os equipamentos que foram comprados equivalem a esse valor, porque a 
licitação foi feita no valor de quinhentos e noventa e sete mil cento e dezessete 
reais, não foi gasto esse valor, foi quase quatrocentos mais quatrocentos mil é 
dinheiro. E a gente pede o apoio dos meus nobres pares porque até o momento, 
eu sempre falei aqui que nós não estamos acusando ninguém, nós queremos 
fiscalizar porque se não estiver nada de errado a comissão vai arquivar. O 
pedido de comissão vai fiscalizar e se tiver alguma coisa de errado nos temos 
que fazer o nosso papel, nós temos que mandar pra promotoria, pro tribunal de 
contas do estado, pro tribunal de contas da união. Agora quero dizer que isso 
aqui envolve dinheiro do FUNDEB, dinheiro federal. Olha, quero dizer aos 
meus nobres pares que votaram contra o requerimento de autoria do vereador 
Fábio que é o requerimento 64, a gente fica pensando, porque quando nós 
pregamos que o vereador tem que vim aqui votar em um projeto de lei que o 
prefeito manda aqui, que temos que fiscalizar o dinheiro que vem para o 
município, que é de convenio, nosso papel é fiscalizar e gostaria que todos 
votassem favorável, mais porque é aquilo que a gente sempre fala, se não estiver 
problema nenhum não vai acontecer nada, nós temos é que fiscalizar porque 
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dinheiro publico tem que ser prestado conta. Sempre falei que o vereador pode 
fazer pouca coisa, o vereador não pode fazer um projeto para fazer um quebra 
mola porque há despesa, e isso não pode partir do vereador, então o vereador 
tem que entrar com indicação, pedir para o chefe do poder executivo fazer um 
quebra mola lá na rua tal tal. Nós não podemos entrar com projeto, podemos 
entrar com a indicação, mais isso aqui é papel nosso. O requerimento passado 
foi gasto mais de quatrocentos mil reais entre peças, óleo, graxa, e parece que 
quatrocentos mil reais pra alguns é quarenta reais ou quatrocentos reais. Parece 
que não estão preocupados pra ver se realmente o dinheiro foi empregado 
naquilo que era pra ser feito. Mas eu espero de meus caros pares que alguns 
mude de opinião e vote favorável ao requerimento 65. Obrigado Sr, presidente”. 
O Sr. Presidente coloca em segunda votação, tendo sido aprovado por 05 (cinco) 
votos favoráveis contra 03 (três). O Sr. Presidente informa que, uma vez 
aprovados os requerimentos 64 e 65, quanto a abertura de CPIs, irão proceder as 
suas constituições, que serão realizadas mediante escrutínio secreto, através de 
cédula de votação onde constará o nome e partido dos vereadores que podem 
participar, considerando-se eleito, em caso de empate, o vereador de partido 
ainda não representado e, se todos se encontrarem em tais condições, será eleito 
o mais idoso, sempre assegurando a representação proporcional partidária, 
conforme o disposto no § 1º, do art. 58, do Regimento Interno da Câmara 
Municipal. Convida os Srs. “Rock” Rogério e Mauro Momesso, presentes a 
sessão, para participarem do escrutínio e apuração dos votos. Diz que irão 
proceder primeiro a votação dos membros da CPI requerida através do 
Requerimento 64/2013, para apurar possíveis irregularidades da aquisição de 
peças. O Sr. Presidente convida o Sr. Vice-Presidente, Vereador Clovis da Silva 
Cordeiro, para assumir a presidência para que possa proceder ao meu voto. O Sr. 
Presidente em exercício convida o Sr. Vereador Alex Antonio Gomes de Faria 
para que proceda ao seu voto. O Presidente em exercício devolve a presidência 
ao Sr. Alex Antonio Gomes de Faria. O Sr. Presidente convida o Sr. Vereador 
Anilton Murari para que proceda ao seu voto. O Sr. Presidente convida o Sr. 
Vereador Cícero Aparecido Guimarães para que proceda ao seu voto. O Sr. 
Presidente convida o Sr. Vereador Clovis da Silva Cordeiro para que proceda ao 
seu voto. O Sr. Presidente convida o Sr. Vereador Fábio de Morais Polonia para 
que proceda ao seu voto. O Sr. Presidente convida o Sr. Vereador Jorge dos 
Santos Pereira para que proceda ao seu voto. O Sr. Presidente convida o Sr. 
Vereador José Aparecido Guimarães para que proceda ao seu voto. O Sr. 
Presidente convida o Sr. Vereador Laércio Fernandes Quitério para que proceda 
ao seu voto. O Sr. Presidente convida o Sr. Vereador Maurílio Martielho para 
que proceda ao seu voto. O Sr. Presidente informa que após apuração dos votos, 
acompanhada por todos os presentes, ficou assim constituída a CPI das peças: 
Vereadores José Aparecido Rodrigues, PDT, com seis votos; Laércio Fernandes 
Quitério, PTB, com seis votos; e Maurílio Martielho, PSD, com seis votos. O Sr. 
Presidente informa que, neste momento, irão proceder a votação dos membros 
da CPI requerida através do Requerimento 65/2013, para apurar possíveis 
irregularidades da aquisição de bens através do Pregão 064/2011. O Sr. 
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Presidente convida o Sr. Vice-Presidente, Vereador Clovis da Silva Cordeiro, 
para assumir a presidência para que possa proceder ao meu voto. O Sr. 
Presidente em exercício convida o Sr. Vereador Alex Antonio Gomes de Faria 
para que proceda ao seu voto. O Presidente em exercício devolve a presidência 
ao Sr. Alex Antonio Gomes de Faria. O Sr. Presidente convida o Sr. Vereador 
Anilton Murari para que proceda ao seu voto. O Sr. Presidente convida o Sr. 
Vereador Cícero Aparecido Guimarães para que proceda ao seu voto. O Sr. 
Presidente convida o Sr. Vereador Clovis da Silva Cordeiro para que proceda ao 
seu voto. O Sr. Presidente convida o Sr. Vereador Fábio de Morais Polonia para 
que proceda ao seu voto. O Sr. Presidente convida o Sr. Vereador Jorge dos 
Santos Pereira para que proceda ao seu voto. O Sr. Presidente convida o Sr. 
Vereador José Aparecido Guimarães para que proceda ao seu voto. O Sr. 
Presidente convida o Sr. Vereador Laércio Fernandes Quitério para que proceda 
ao seu voto. O Sr. Presidente convida o Sr. Vereador Maurílio Martielho para 
que proceda ao seu voto. O Sr. Presidente informa que após apuração dos votos, 
acompanhada por todos os presentes, ficou assim constituída a CPI do Pregão 
64/2011: Vereadores Fábio de Morais Polonia, PMN, com seis votos; Maurílio 
Martielho, PSD, com seis votos; e Clovis da Silva Cordeiro, PTB, com cinco 
votos. O Sr. Presidente informa que as CPIs devem se reunir para início dos 
trabalhos em ate dez dias e terão prazo de noventa dias para concluir seus 
trabalhos, prorrogáveis por mais noventa dias uma única vez. Determina a 
expedição das competentes Resoluções de criação das CPIs. O Sr. Presidente 
informa que com base no disposto § 1º., do Art. 97, do Regimento Interno, 
regulamentado pela Portaria nº. 008/2009, deixa de receber os requerimentos de 
autoria dos Srs. Vereadores Cícero Aparecido Guimarães, Jorge dos Santos 
Pereira e Anilton Murari, protocolados sob os números 258 e 259, as vinte horas 
e trinta e sete minutos e vinte horas e trinta e oito minutos de hoje, e, durante a 
semana estará despachando quanto ao requerido. Informa ainda que de acordo 
com o estabelecido no § 7º, do Art. 58, do Regimento Interno, somente poderão 
coexistir simultaneamente apenas duas Comissões Parlamentares de Inquérito e 
que uma nova constituição se dara tão somente após findados os trabalhos de 
uma já existente. Comenta sobre sua decisão de não receber os requerimentos 
com base na Portaria nº. 008/2009, a qual le na integra, e com base no 
Regimento Interno. O Sr. Presidente passa ao período das Explicações Pessoais 
e solicita do Primeiro Secretário se há algum vereador inscrito. O Sr. Vereador 
Maurílio Martielho diz: “Sr. presidente meus nobres pares, munícipes presente, 
eu quero agradecer o apoio que tive no requerimento 65, onde foi aprovado por 
essa casa, também quero agradecer aos nobres pares que votaram no vereador 
Maurílio, onde obtive seis votos para fazer parte dessa comissão de inquérito, e 
tenho certeza que estarei no meu papel de vereador, e quero dizer que faço parte 
dessa comissão onde fui escolhido através de voto e tenho certeza que honrarei o 
meu papel. E dizer meus caros vereadores, munícipes aqui presente, hoje 
vereador José Aparecido Rodrigues foi empossado para exercer o seu cargo de 
vereador. E é aquilo que eu sempre falo meu caro vereador José Aparecido, que 
a justiça tarda mais não falta, e se a vossa excelência está sentado nessa cadeira 
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é porque merece, porque teve os seus votos e aqueles eleitores que confiaram em 
sua pessoa, e tenho certeza que vossa excelência irá representar com muita 
dedicação, com muita honra e com respeito aos votos daquelas pessoas que lhe 
deram. E dizer que eu fui um vereador que preguei durante quatro anos que a 
administração passada tinha muita coisa errada, mais infelizmente existia 
algumas coisas que não tinha como o vereador provar, mas começo a tirar a 
sujeira debaixo do tapete. Eu tenho certeza que tem muita coisa errada e que isso 
vai vim para a nossa população saber. Vejo que o vereador Jorge já não está 
mais no plenário, onde falou que outras administrações, e a gente vê hoje como 
teve as inscrições das casas populares. Sabe porque vereador gordo que teve 
muita gente fazendo inscrição? Porque a administração passada desde 2005, o 
seu ex prefeito Wilson Fernandes não trouxe uma casa para Jataizinho, durante 
oito anos de Governo não trouxe uma casa popular para Jataizinho, não trouxe 
uma empresa para Jataizinho, não trouxe um emprego. Trouxe uma firma ai no 
final de 2012 onde a gente vem discutindo aqui que a prefeitura está pagando o 
aluguel, onde a empresa foi embora. Em oito anos não passou uma tinta no posto 
de saúde, uma administração que esqueceu da nossa população, uma 
administração que administrou pra meia dúzia, uma administração que esqueceu 
do nosso servidor publico, onde em oito anos não deu uma cesta para o nosso 
servidor publico, onde seu salário está defasado, onde maioria dos nossos 
servidores ganha salário mínimo. E falam que a administração foi boa, onde a 
administração perseguiu alguns servidores, que inclusive pediram a conta por 
perseguição política. Mais alguns não querem ver, uma administração onde o 
prefeito era servidor publico, que fez um plano de cargo e carreira beneficiando 
meia dúzia de marajás lá dentro, e o restante dos servidores ficaram a ver navio, 
ficou a Deus dará. Mais hoje eu quero dizer meus nobres vereadores que está 
administração atual está devendo a cesta dos servidores públicos, porque 
prometeu que a partir de Janeiro de 2013 ia ter a cesta. Que ia pagar o salário 
que está na justiça e que foi ganho que seria os 27%. Fizeram reunião na época 
de campanha, levaram todos os servidores na casa da amizade e se comprometeu 
que a partir de janeiro de 2013 o servidor ia ter sua cesta. Nós vereadores, já 
estamos terminando ai o mês de abril, e nem vejo falar da cesta. Então meu caro 
vereador José Aparecido que é servidor publico, e vossa excelência sabe que 
estou falando a verdade, que o prefeito atual prometeu a cesta, que a partir de 
janeiro ia ter, nos estamos terminando abril e a cesta nem se comenta. O plano 
de cargo e carreira, o vereador paçoca não estava aqui, foi aprovado aqui 
solicitando informação para o chefe do poder executivo, se tinha estudo para 
fazer um novo plano de cargo e carreira. Nós tivemos informação aqui que não 
tem porque a folha hoje está em 49%. Mas vereador José Aparecido, a gente vê 
cada exemplar do jornal da tribuna que sai, o prefeito nomeia um cargo 
comissionado e ai realmente não tem condições de fazer um plano de cargos e 
carreira, porque ele vai contratando servidores comissionados e deixa de fazer 
um concurso publico para dar oportunidade para a nossa população participar. 
Mas começa a dar emprego para aqueles que trabalharam na campanha, é 
escolhido a dedo, mas eu acho que essa câmara aqui não vai deixar acontecer 
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isso não, pelo que estou vendo. Porque essa câmara aqui é seria, essa câmara 
aqui vai fiscalizar  essa nova administração também, porque já está deixando a 
desejar, não está cumprindo o que foi prometido. Olha, o pessoal está 
reclamando meu caro vereador Fábio, Biolado que mora na vila, da iluminação 
da ponte que está uma vergonha, as ruas da vila não tem mais condições de 
andar, onde só tem buraco. Quero dizer que não só na vila mas na cidade inteira, 
então eu quero deixar aqui um desafio para o prefeito. Prefeito quem promete 
tem que cumprir, eu quero as cestas dos servidores públicos que vossa 
excelência prometeu e não cumpriu. Por que quando se promete tem que 
cumprir e dizer meu caro vereador Cícero, realmente estão fazendo as inscrições 
das casas, mas eu quero falar para vossa excelência que eu não sei, e eu torço 
para que faça essas casas, para que tire o anseio de nossa população para sair do 
aluguel. Não sei não se não vai acontecer com essa administração o que 
aconteceu com a passada, só promessa. Promessa de emprego, promessa de 
casa, como o vereador Clóvis disse, nem a manutenção de uma escola municipal 
onde tem que colocar um interruptor essa administração não está vendo isso. 
Então não sei se ele vai se preocupar com os anseios de nossa população durante 
esse período que falta. Quero dizer para os nossos munícipes que estão aqui hoje 
que  a ação onde o candidato derrotado, meu candidato a prefeito Dirceu Urbano 
entrou contra a eleição passada do atual prefeito, a ação desceu hoje, o 
ministério publico mandou concluir a investigação porque todo mundo sabe que 
a eleição aqui foi fraudada, foi comprada, foi gasto o dinheiro publico por 
compra de voto. Então quero dizer aos meus munícipes que o processo desceu 
de Curitiba e o ministério publico pediu para que conclua-se esse processo, e eu 
tenho certeza que ainda pode ter mudança. Por que agora não vai ser mais em 
Uraí, agora vai pertencer a Ibiporã e vai ser pedido para descer para o município 
de Ibiporã, para o ministério publico que conclua a investigação. Por que aqui 
não sei qual o motivo não foi aceito as denuncias, onde todo mundo viu o que a 
administração fez na eleição passada. Por que todo mundo sabe que o Sr. Dirceu 
Urbano seria o prefeito de Jataizinho, onde todas as pesquisas dizia, mais 
usaram o dinheiro do município e deixaram o nosso município hoje ai conforme 
está. Gastaram o dinheiro ai na política e deixaram as ruas, a Rodoviária, os 
postos de saúde na situação que está. (Presidente Alex o adverte para encerrar) 
Então Deus tarda mais não falta. Obrigado presidente”. O Sr. Vereador Alex 
Faria diz: “Sr. presidente em exercício nesse momento, senhores vereadores e a 
toda população que ainda continua aqui, eu gosto de falar nesse momento e 
quero agradecer a tribuna de Ibiporã que está cobrindo uma matéria, a nossa 
reunião de hoje e parabenizar vocês pelo trabalho que vocês estão 
desenvolvendo, principalmente na política de jataizinho pela imparcialidade de 
vocês e pela noticia clara, correta, sem desvio, como acontece muitas vezes em 
vários órgãos de imprensa que tentam de alguma forma colocar a população, e 
incitar a população para um devido lado, e tenho percebido que vocês tem feito 
um trabalho excelente aqui em Jataizinho de mostrar que nos devemos confiar 
nesse quarto poder que é a imprensa, e em todos os seguimentos existem pessoas 
boas e eu considero vocês pessoas do bem e pessoas boas no que vocês fazem. 
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Diferente de algumas pessoas, diferente de pessoas que trabalham na 
comunicação ou que sonham em ser repórter mas que não conseguem passar a 
noticia para o cidadão da forma correta. Bom senhores eu gosto de falar nesse 
momento, porque é um momento que não é transmitido, é um momento que nós 
falamos para as pessoas que estão nessa casa e para as pessoas que ficam aqui 
interessada em saber o que realmente acontece. E eu gosto que quando a 
população escuta as nossas reuniões, porque a população leva para frente uma 
verdade que as vezes as pessoas não consegue visualizar através da Radio. 
Porque as vezes a pessoa quando está aqui nessa câmara, ela consegue perceber 
que aqui algumas pessoas querem usar “ardiosamente” contra alguns vereadores 
achando que aqui não tem comando como era feito antigamente, e que muitos 
presidentes que passaram por essa cadeira e foram enrolados, foram dilubriados 
por alguns vereadores e hoje acabou. Por que hoje essa presidência é uma 
presidência seria que não deixa transparecer a inverdade, não deixa que alguns 
vereadores haja “ardiosamente” contra essa presidência como quiseram fazer 
aqui hoje. Sabendo que quinta feira esses vereadores foram falar com a 
promotora do patrimônio publico, em Santo Antonio da Platina e levamos e 
mostramos para ela a copia de dois requerimentos que foram protocolados nessa 
casa com pedido de abertura de duas CI, e para proteger o ex prefeito os 
vereadores querendo desviar a atenção dos munícipes de Jataizinho, quiseram 
protocolar dois pedidos de CI contra o presidente aqui, que tem um orçamento 
de cinquenta e dois mil reais mensais e não querem fiscalizar o ex prefeito que 
tinha um orçamento de mais de um milhão de reais por mês. Quiseram falar de 
um contrato que é executado nessa casa por uma empresa que executa esse 
contrato com a prefeitura, com o fundo de assistência social do município, o 
SAAE e essa empresa ganhou a licitação e presta serviço aqui na câmara 
também. Quer dizer, pro ex prefeito do Sr. Cícero essa empresa é boa, mas para 
prestar serviço na câmara ela não é boa. Por que na gestão passada da ex 
presidente, eu vou procurar saber melhor, mas era um contrato de um serviço e 
hoje passa três ou quatro serviços nessa casa. Mas isso não vem ao caso, o que 
vem ao caso é desmascarar alguns vereadores que ficam pregando tanto o tal da 
inimizade capital. Será que inimizade capital vereador Cícero, não é o que o sr. 
quis fazer comigo na campanha tacando seu carro em cima da bis da minha 
irmã, me desafiando perto de todo mundo, me ameaçando de morte perto de 
todo mundo? Isso é inimizade capital, isso é inimizade capital. (O vereador 
Cícero diz que isso não é coisa de plenário). Sabe porque o vereador, ele se 
emociona quando fala do ex prefeito, porque eu vou estar trazendo aqui nas 
próximas sessões e mostrando para eles porque que hoje eu sou ruim. Porque na 
gestão passada eu defendi ele muitas vezes, quando o vereador Maurílio 
chamava ele de analfabeto, de incompetente, esse foi o meu erro, essa foi a 
inimizade capital que eles estão dizendo. De eu criar um vereador pau mandado 
de vem aqui, para querer não mostrar para a população as peças, cadê as peças? 
Cadê as três pontas de eixos? Cade as quatro pontas de eixo? Agora eu fui 
vereador do lado da situação passada só que não tenho o rabo preso, posso vim 
aqui e falar diferente. Diferente de gente que assinava junto com o prefeito 
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varias obras, e que agora nessa CI vão ser investigados, e estão preocupados. 
Então gente não adianta, se não estiver contente com essa presidência tem o 
ministério publico em Ibiporã, pode denunciar lá, tem a câmara aqui, só não 
quero que a população seja enganada, não quero que a população desvie o foco 
de quem são as verdadeiras pessoas que tentaram levar Jataizinho para o buraco. 
Se compraram e não entregaram as mercadorias, vai ser investigado, vai ser 
investigado onde está os quinhentos e noventa e sete mil reais que foram 
comprados de geladeiras, note books, tables, lousas eletrônicas. Agora não 
venham querer agir “ardiosamente” com essa presidência. Por que aqui eu vou 
defender o município de Jataizinho mesmo com todas as ameaças que estou 
recebendo, mesmo com todas as ameaças que minha família vem recebendo e 
não é de hoje. Desde a campanha todo mundo sabe o que fizeram comigo, todo 
mundo sabe o que os meus aliados políticos fizeram comigo na campanha. 
Quiseram tampar essa boca que fala a verdade, mas não vão calar porque 
quando eu ajudei fechar o caixão do meu pai eu fiz uma promessa pra ele, que 
desonesto nenhum iria fechar minha boca, só se fosse no tiro e me matasse. As 
vezes eu penso em desistir da política pela covardia que tenho visto, porque na 
verdade na gestão passada muitas vezes eu vi vereador lutarem aqui, mesmo em 
minoria como o vereador Maurílio em minoria, mas eu nunca vi ele ser covarde, 
igual três vereadores hoje aqui quiseram fazer comigo. Usar “ardiosamente” o 
poder que é investido para eles investigarem Jataizinho e estão usando de má fé 
porque estão sendo investigado aqui dentro. E vão ser investigado, e não fui 
desmamado com guarapa, aqui eu tenho separado muita coisa que eu vou 
mostrar para a população qual foi o meu erro na gestão passada. O meu erro teve 
de ter sido apoiar essas pessoas que nunca estiveram preocupados com 
Jataizinho. Eles estiveram preocupado como disse o vereador Maurílio, em 
proteger uns cinco seis que hoje não trabalham em Jataizinho. Você pode chegar 
na prefeitura hoje, dificilmente acha-se vários cargos que foram distribuídos 
pelo prefeito atual, e digo mais vereador Fábio, o prefeito atual tem culpa sim 
porque deixou todos os cargos mais importantes a disposição do ex prefeito 
Wilson Fernandes. Ele delegou poder para o ex prefeito estar fazendo o que 
quer, chegar a hora que quer e se a população achar que é mentira minha vai lá e 
vê. Vê quem continua mandando em Jataizinho, se é o prefeito atual ou o ex 
prefeito. Então só para encerrar sr. presidente, aqui nessa câmara nunca tive 
medo de falar a verdade, sempre bati de frente com qualquer vereador desde de 
que tenho a minha razão e seja a de proteger Jataizinho. E infelizmente hoje vai 
doer no de muita gente, porque tem muita gente ai que está preocupado porque 
não abri minha boca ainda, e a hora que eu abrir ai talvez eu vou realizar o 
sonho do vereador Maurílio que é ver o GAECO em Jataizinho. Porque vai ter 
gente aqui que vai sair não e de camburão não, vai ter que vim um micro ônibus 
para levar um monte de gente. Agradeço a todos e peço  para que as pessoas que 
divulgam nosso trabalho que falem a verdade, não tenha medo, não usem o 
medo de alguns políticos influentes, denunciam, venham e peçam os 
documentos na câmara pra ver, assim como quiseram hoje formar a CI contra o 
presidente da casa, venham pra vocês verem os documentos que eles estão 
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entrando. Balera, eles quiseram impedir as duas comissões de investigar o ex 
prefeito do vereador Cícero, porque na verdade com certeza, ele tem medo 
porque vai ser investigado junto com o ex prefeito também, assim como o 
vereador cassado pode ser investigado também, que um era diretor de compras e 
outro era diretor de obras. Desejo a todos uma boa noite e em nome de Deus 
peço a vocês que sempre continue com a gente e principalmente orando por 
mim, porque preciso muito das orações de vocês. Tudo que tentam fazer nessa 
cidade, eles tentam falar que é o vereador Alex que está atrapalhando Jataizinho, 
porque eu quero trabalhar, porque eu quero ver melhora para a cidade que 
sonhei para os meus filhos”. Nada mais havendo a ser tratado declara encerrada 
a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos 
vinte e dois dias do mês de abril de 2013. 

 
-Alex Antonio Gomes de Faria- 

Presidente 

 
-Fábio de Morais Polonia- 

Primeiro Secretário 
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